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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Oggetto: approvazione struttura organizzativa e fabbisogno del personale 

 

L’anno duemilaventiquattro addì 22 del mese di marzo alle ore 17.30, in Conegliano nella sede 

dell’Ente, regolarmente convocato a norma delle disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio di 

Amministrazione con l’intervento dei sigg.ri.: 

 

Cognome nome Ruolo 
Presente nella 
sede dell’Ente 

Presente in 
videoconferenza 

Zambon Karim Presidente SI 
 

Toso Sandra Consigliere SI 
 

Tomasi Giovanni Consigliere SI 
 

Peruch Raffaella Consigliere SI 
 

Corrocher Alberto Consigliere SI  

 

Sono presenti il Segretario – Direttore dott. Paolo Piazza e il Revisore unico del Conto Dott. Luigi 

De Martin. 

Assume la Presidenza l’arch. Karim Zambon il quale, constatata la legalità della seduta, la dichiara 

aperta invitando il Consiglio a deliberare sull’oggetto sopra distinto. 

 
I L C O N S I G L I O 

 

RICHIAMATE 
-  la deliberazione n.  01-01 del 29.11.2023, con la quale veniva insediato il nuovo CDA su mandato del 

Sindaco della Città di Conegliano; 
- La Delibera del Consiglio d’Amministrazione n. 02-02 del 13 dicembre 2023 con la quale è stata 

formalizzata l’assunzione del dott. Paolo Piazza, in qualità di Segretario Direttore  - Dirigente a tempo 
pieno e determinato, con decorrenza 1 febbraio 2024. 
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- Delibera del Consiglio d’Amministrazione n. 10-03 del 28 marzo 2024 “Reinquadramento del 
personale dipendente secondo le nuove aree e profili compatibili con le nuove declaratorie del nuovo 
CCNL funzioni locali sottoscritto in data 16/11/22. Modifica dotazione organica dell’ente” allegato 
sub 1) è stata modificata la dotazione organica dell’ente; 

- La delibera n. 02-01 del 27 gennaio 2023 avente ad oggetto “Piano integrato di attività e 
organizzazione (P.I.A.O.). Adozione del piano triennale integrato al fine di assicurare la qualità e la 
trasparenza dell’attività amministrativa” con il quale è stato approvato il piano dei fabbisogni del 
personale.  

- Il decreto legge n. 18/2020 art. 13, convertito dalla l. 27/2020 e s.m.i. e dell’art. 15 del d.l. 34/2023, 
convertito dalla l. 56/2023, con il quale è stata concessa la proroga fino al 2025 per l’utilizzo di 
infermieri provenienti da paesi extraeuropei in possesso di idoneo titolo.  

 

RICORDATO CHE 

- Il contratto CCNL funzioni locali sottoscritto in data 16 novembre 2022 al titolo III prevede il nuovo 
ordinamento professionale e il nuovo sistema di classificazione 

 

EVIDENZIATO CHE 

- Agli atti attualmente disponibile non è presente un documento unitario che riporti l’organizzazione 
dell’IPAB 2f. Fenzi” i ruoli e le responsabilità sul quale basare le eventuali integrazioni o modifiche 
del fabbisogno di personale; 

- Il fabbisogno di personale (allegato sub 1 della deliberazione citata in premessa) prevede tra gli altri 
profili, espressi in full time equivalent, 99 Operatori sociosanitari, 21 infermieri, 1 Coordinatore di 
Struttura, 1 istruttore servizi tecnici e patrimonio, n.5 operatori in appoggio;  

 
RILEVATO CHE  

- alla data del 31 dicembre 2023 il numero di FTE di operatori presenti in struttura era di 97,67 
comprensivo di 2 unità equivalenti con la mansione di Operatori di appoggio  

- il numero di infermieri dipendenti e in somministrazione al 29 febbraio 2024 è di 13,9 unità.  

- È presente in struttura un istruttore servizi tecnici e patrimonio a part time con contratto a tempo 
determinato;  

- lo standard previsto per il numero di posti autorizzati per anziani autosufficienti e non 
autosufficienti è di 101,04 operatori e 14,7 infermieri  

 

VERIFICATO  

- Il fabbisogno di personale approvato dal precedente Consiglio d’amministrazione con le delibere 
sopra richiamate 

- Il documento proposto dal Segretario direttore denominato “Struttura organizzativa” v. 6 marzo 
2024 allegato alla presente deliberazione che ne costituisce parte integrante; 
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- Il documento di revisione dei fabbisogni denominato “Analisi del fabbisogno di risorse umane” v. del 
21 marzo 2024 che ne costituisce parte integrante.  

 
 

TUTTO ciò premesso; 
 
VISTO il vigente regolamento di amministrazione; 

 

PRESO ATTO dei pareri favorevoli in ordine: 

alla regolarità Tecnico Amministrativa: parere favorevole.  alla regolarità Contabile: parere favorevole. 

  

Ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

- Di approvare il documento denominato “Struttura organizzativa” v. 6 marzo 2024 allegato alla 
presente deliberazione che ne costituisce parte integrante; 

- di approvare il documento di revisione dei fabbisogni denominato “Analisi del fabbisogno di risorse 
umane” v. del 21 marzo 2024 che ne costituisce parte integrante. 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva; 
- di dare atto che il presente atto verrà pubblicato all’Albo on-line ai sensi dei D. Lgs. 33/2013 e 

267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che previa lettura e conferma è sottoscritto: 
     IL PRESIDENTE      
   Karim Zambon 
      (Firmato) 

 
                                                                                                                                                Il Segretario-Direttore 
               Paolo Piazza 
                                             (Firmato) 

 
                

Cognome nome Firmato 

Toso Sandra (Firmato) 

Tomasi Giovanni (Firmato) 

Peruch Raffaella (Firmato) 

Corrocher Alberto (Firmato) 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Segretario-Direttore certifica che copia della presente deliberazione è, a norma di Legge, 

pubblicata all’Albo Pretorio On-Line sul sito Internet dell’Ente per 15 giorni consecutivi a partire dal 

29/04/2024.   

                                                                                                                                                Il Segretario-Direttore 
                Paolo Piazza  
      (Firmato) 

 
   

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione, non soggetta al controllo di legittimità, è esecutiva dal 22/03/2024.  

                                                                                                                                                Il Segretario-Direttore 
              Paolo Piazza 
      (Firmato) 
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